

ROMÂNIA
JUDEȚUL MARAMUREȘ
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI DESEȘTI

PROCES VERBAL
Încheiat astăzi, 11 octombrie 2024, la ședința ordinară
a Consiliului Local al comunei Desești

La ședință participă 11 consilieri locali aleși în funcție. Sunt întrunite astfel prevederile art. 137 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ referitoare la prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ședința a fost convocată de domnul primar Bohotici Gheorghe pe baza Dispoziției nr. 147 din 04.10.2024, conform art. 133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Desești primarul comunei, domnul Bohotici Gheorghe și secretarul general al comunei, doamna Bălin Lenuța.

Doamna Caina Marioara, președintele de ședință, prezintă ordinea de zi. Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare și a prețului masei lemnoase care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Desești pentru Partida nr.1310 SR și Partida nr.1289 AC I. Doamna Caina Marioara supune la vot ordinea de zi: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind îndreptarea unor erori materiale strecurate în cuprinsul Hotărârii Consiliului Local al Comunei Desești nr.37 din 29.11.2023 precum și completarea acesteia. Domnul Pop Ioan menționează faptul că în prezent sunt anumite posturi pentru care se cer studii medii și propune ca atunci când se vor scoate la concurs să se ceară studii superioare. Doamna Caina Marioara, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru).

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea majorării cu 10% față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023 a veniturilor salariale existente ale funcționarilor publici și ale personalului contractual din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Desești. Domnul Bălin Ion și doamna Caina Marioara precizează faptul că nu participă la vot. Doamna Caina Marioara, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar din anul 2023 în anul 2024 a sumei de 231900 lei pentru finanțarea obiectivului de investiții „Reabilitare drum comunal „DUPĂ TISĂ” din localitatea Desești”. Domnul Pop Ioan precizează faptul că a fost alocată suma pentru reabilitarea drumului După Tisă. Domnul primar menționează faptul că suma din acest proiect de hotărâre se adaugă la suma respectivă. Domnul Pop Ioan precizează că nu are nimic împotrivă să se reabiliteze acest drum, însă există străzi în intravilanul localității care nu au fost modernizate, menționând că se referă la drumul care duce la Satul Copilăriei. Domnul primar precizează faptul că pentru drumul ”După Tisă” există deja proiect și

urmează să se obțină avizul din partea ariilor protejate. Acesta menționează că în această toamnă nu se poate reabilita drumul la care face referire domnul Pop Ioan, deoarece este nevoie de proiect tehnic și realizarea acestuia durează destul de mult timp. Domnul primar precizează faptul că se va face proiect tehnic și în cursul anului viitor se va reabilita și drumul spre Satul Copilăriei. Domnul Pop Ioan menționează faptul că la Satul Copilăriei ar fi nevoie de extinderea rețelei electrice și cea mai simplă soluție ar fi prin consiliul local. Domnul primar precizează că se va încerca să se găsească o sursă de finanțare pentru extinderea rețelei electrice. Doamna Caina Marioara precizează faptul că nu este împotriva să se reabiliteze și drumul la Satul Copilăriei, dar opțiunea sa este ca acum să se reabiliteze drumul „După Tisă”, iar anul viitor să se facă proiect și să se reabiliteze și acel drum. Domnul Verdeș Vasile menționează că se va pregăti un proiect și se va reabilita și drumul la Satul Copilăriei. Domnul Tupiță Gheorghe-Ionuț precizează faptul că nu cunoaște zona aferentă drumului „După Tisă”, dar dacă aceasta este singura opțiune, este de acord cu reabilitarea acestui drum. Domnul primar precizează faptul că mulți cetățeni au vrut reabilitarea acestui drum, deoarece este foarte utilizat. Domnul Paul Cosmin-Ioan precizează faptul că acest drum este mai folosit decât drumul La Iezer. Domnul Verdeș Vasile precizează că discuțiile legate de reabilitarea drumului „După Tisă” au început încă de când au început lucrările la drumul La Iezer. Doamna Caina Marioara, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu 8 voturi pentru (Dunca Marioara, Paul Cosmin-Ioan, Pop Viorel, Pop Gheorghe, Bohotici Ioan, Bălin Ion, Verdeș Vasile, Verdeș Ioan), 1 vot împotriva (Pop Ioan) și 2 abțineri (Hotea Gheorghe-Marian, Tupiță Gheorghe-Ionuț).

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea graficului de transport al elevilor la cursuri cu microbuzul școlar pentru anul școlar 2024-2025. Acesta menționează faptul graficul a fost stabilit de comun acord cu părinții elevilor. Domnul Hotea Gheorghe-Marian menționează faptul că în Consiliul de Administrație al Școlii domnul director a precizat că aceasta este doar o propunere, membrii consiliului de administrație nu pot să-și asume răspunderea și hotărârea trebuie luată de consiliul local. Domnul Bălin Ion consideră că se poate întâmpla un accident și consilierii locali nu pot să-și asume răspunderea pentru orice. Domnul Pop Ioan menționează că indiferent care dintre stațiile propuse se aprobă, este nevoie de marcaje rutiere. Domnul Bălin Ion precizează faptul că marcajele rutiere pot fi făcute doar de reprezentanții drumurilor naționale. Domnul Pop Ioan precizează faptul că și pornirea de la școală încalcă regulile de circulație, deoarece este trecere de pietoni și nu este vizibilitate. Domnul Verdeș Ioan precizează faptul că a propus să se facă o poartă la gardul școlii dinspre fântână și microbuzul să parcheze pe terenul de vis-a-vis de primărie. Doamna secretar general precizează faptul că legea stabilește că unitatea de învățământ întocmește graficul de circulație, cu locurile de îmbarcare, și îl transmite spre aprobare primarului și consiliului local. Inițial a fost transmis un grafic în care erau prevăzute locuri de îmbarcare strict în curtea școlilor și în stațiile de autobuz din comună, dar s-a precizat că prin hotărâre de consiliu local se pot aproba și alte stații. Doamna secretar a precizat că nu se pot stabili alte stații în afara celor propuse de consiliul de administrație, deoarece consiliul local nu poate să-și asume răspunderea pentru ca șoferul microbuzului să oprească aproape la fiecare poartă, ținând de cont că este linie continuă aproape în toată localitatea. Ulterior a fost transmis un alt grafic în care au stabilit locuri în care microbuzul se poate retrage în afara părții carosabile. Domnul Verdeș Ioan precizează că sunt câteva stații în regulă, dar sunt câteva unde nu se poate retrage în afara părții carosabile. Domnul Hotea Gheorghe-Marian propune ca pentru stațiile unde nu se poate retrage în afara părții carosabile, să se facă o adresă la CNAIR și să se solicite să se facă marcaj rutier sau să pună un indicator. Se stabilește ca la școala din Desești să se facă o poartă la gardul școlii dinspre fântână și microbuzul să parcheze pe terenul de vis-a-vis de primărie. Domnul Verdeș Ioan și

domnul Pop Viorel se retrag din ședință. Doamna Caina Marioara, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Desești pe anul 2024. Doamna Caina Marioara, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu 8 voturi pentru (Dunca Marioara, Paul Cosmin-Ioan, Pop Gheorghe, Bohotici Ioan, Bălin Ion, Verdeș Vasile, Hotea Gheorghe-Marian, Tupiță Gheorghe-Ionuț) și 1 vot împotriva (Pop Ioan).

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare și a prețului masei lemnoase care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Desești pentru Partida nr.1310 SR și Partida nr.1289 AC I. Doamna Caina Marioara, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu 8 voturi pentru; domnul Paul Cosmin Ioan nu a participat la vot.

Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 30.08.2024 și îl supune la vot: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte discuții se declară închise lucrările de ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Marioara CAINA

SECRETAR GENERAL,
Lenuța BĂLIN